

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Управління ІТ-проєктами»
за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Київського національного університету технологій та дизайну

Управління ІТ-проєктами поєднує теорію і практику розробки, налагодження та управління проєктами різної складності, що орієнтовані на задоволення потреб широкого кола підприємств, організацій, користувачів і забезпечення якості, надійності та безпеки. Актуальність поданої на рецензування освітньо-професійної програми (ОПП) «Управління ІТ-проєктами» обумовлена стрімким розвитком ІТ-галузі та зростанням попиту на висококваліфікованих фахівців.

Метою ОПП є забезпечення підготовки фахівців, які володіють необхідними загальними й фаховими компетентностями в галузі інформаційних технологій, зокрема зі створення та розвитку ІТ-проєктів різної складності та масштабу, отримання практичного досвіду роботи з реальними ІТ-проєктами, ознайомлення з сучасними інструментами та технологіями їх управління.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проєктами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю охоплює основні освітні компоненти необхідні майбутнім фахівцям для набуття компетентностей згідно з чинним стандартом вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». Запропонований перелік освітніх компонент є збалансованим та відповідає сучасним вимогам стейкхолдерів даної спеціальності.

Реалізація освітньо-професійної програми «Управління ІТ-проєктами» дозволяє забезпечити здобувачів вищої освіти передбаченими програмними результатами навчання й необхідними загальними та фаховими компетентностями зі спеціальності.

Запропонований перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології.

Освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проєктами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для підготовки фахівців за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології», розроблена на кафедрі інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує комплексну підготовку фахівців, здатних успішно працювати у різних сферах ІТ.

Такий підхід до організації освітнього процесу сприятиме вдалому працевлаштуванню випускників освітньо-професійної програми в ІТ-галузі, як Київського регіону, так і України в цілому.

Доктор технічних наук,
професор кафедри інформаційних
комп'ютерних технологій і математики
Української інженерно-педагогічної академії

3.06.2024р.



Олександр КУПРІЯНОВ